3aganue: BBINOIHUTE CaMOCTOSTENBHYIO pa0OTy U OTIPABUTH HA 3JI. IOUTY
anzhelika-sedova@mail.ru mo 09.04.2020 mo 15.00.

Bapuant 1 — AxmatkysioB — [ToBapos;

Bapuant 2 — [lonoBHeB — fkymos.

CAMOCTOATEJIBHASA PABOTA
no reme «Jlorapupmuveckue ypaBHeHH D)
Bapuant Ne 1
1.Pemmute ypaBaenue 10g 2(X-1)=3
. Peminre ypaBHenue 10g o 5(X-1)=-2
. Pemute ypaBuenue 10g s(x+1)= log s(2x-5)
. Pemute ypaBuenue 10g ¢(x-1)=log ¢3

. Pemute ypaBuenue 10g 53+ log 5(x-3)=logs12

oo o AW

. Pemmre ypaBuenue Ig (x+2)=1 + Ig x
7. Pemmure ypaBHenue log 7(5- 5x)=2 log 72
8. Pemnte ypasuenue 10g g(x?+4x)= log g(x>+11)

9. Pente ypasuenne 08:1632 =35 Ecin ypaBHeHHe UMeeT Goee OJHOrO KOPHS,
TO B OTBETEC YKAKUTE MEHBIINHN U3 HUX.

tx—1
10. Peumnre ypaBHenne 102937 =4

Bapuant Ne 2

1.Pemmute ypaBHenue logs(X+2)=2

2. Pemnte ypaBuenue 109 o 25(x-4)=-1

3. Pemmnre ypaBHenue 109 2(2x+3)= log 2(x+4)

4. Pemnte ypaBuenue 109 4(X-10)=log 45

5. Pemute ypaBuenue 109 o s5(x+5)+ 109 953= 109 059x

6. Pemnte ypaBuenue log 43 - 10g 4(x-1) = log 45



7. Pemmure ypaBuenue log 7(18- 6x)=4 log 73
8. Penmnte ypasuenue l0g 5(x>+x)= log s(x? - 4)

N —
9. Pemmre ypasrenne 08725 =2 Ecin ypaBHeHHe UMeeT Golee 0IHOTO KOPHS,
TO B OTBETE YKAKUTE MEHBIINHN U3 HUX.

10. Pemure ypasHenue 37808 =2



